

Referat af bestyrelsesmødet den : 03.04.2023, kl. 13.00.

Mødet afholdtes på Kasernen.

Fremmødte: Alle

1. Dybbølturneringen

- Det ser fornuftigt med tilmeldinger, det ligner mindst 3 5-bords rækker!!
- Tjeklisten blev gennemgået for at få de sidste brikker på plads. Jan følger om omkring adgang til spillelokalet m.h.p. bordopsætning lørdag den 15.04.23.
- Præmier til 3 rækker: 1. pr: 2 Litografier, 2x3 fl vin; 2. pr: 2x2 fl vin; 3. pr: 2x1 fl vin. Derudover 3 x 2 spurtpræmier

2. Eventuelt

- Jan har booket lokalerne til næste sæson!
- Folder til næste år: Tove og Jan meldte sig som korrektur læsere. Brian og Flemming skriver et indlæg om henholdsvis begynder- og fortsætter undervisningen.
- Annoncering efter nye kursister i Ugeavisen fortsætter, da mange er startet på baggrund heraf, ca haldelen af fortsætterne!! Derudover annonceres gennem LOF.
- Afslutning: Præmier: alle turneringsledere meddeler behovet for vin præmier til Brian.
Sandwiches: Karl Bo forhindret i år, Britta undersøger mulighederne.
- Dropin: Turneringsleder 10.04.23: Brian; 24.04.23: Jan.
- Grundet særlige omstændigheder, er det aftalt med Morten Flytkjær at han er revisor!
- Britta fremlagde regnskab og budget.
- Indkaldelse til GF skal ske 3 uger før, ansvarlig Jan og Karl Bo

3. Næste møde: ?